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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Vehicles & Industrial Products Division
11 Laurier St./11, rue Laurier

7A2, Place du Portage, Phase Il
Gatineau, Québec K1A 0S5

Canadd

Travaux publics et
Services gouvernementaux

Title - Sujet
BLDG. 2E - AIR HANDLING UNIT

Solicitation No. - N° de l'invitation Amendment No. - N° modif.

U6800-164722/A 001
Client Reference No. - N° de référence du client Date
U6800-164722 2016-06-21

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$HP-912-71015

File No. - N° de dossier
hp912.U6800-164722

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin |TimeZone

at-a  0200PM e saing
on -le 2016-07-11 TeEDT
F.0.B.-F.AB.

Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:
Pearson, Neil

Buyer Id - Id de I'acheteur
hp912

Telephone No. - N° de téléphone
(873) 469-3312( )

FAX No. - N° de FAX
(819) 953-2953

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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This solicitation amendment is raised to address bidders questions.

Question 1
1.12.8 - Products —there is no new curb on this project ..... please clarify

Answer:
Para 1.12.8 Existing roof curb shall be utilized, new HVAC unit frame shall be constructed to fit
existing curb.

Question 2
1.13.2 — Cabinet — | believe the checker plate should be 14ga only (not 16ga) ..... please clarify

Answer:
Para 1.13.2 Checker plate around HVAC unit cabinet shall be 14 ga

Question 3
1.13.11 — Cabinet - | believe the checker plate should be 14gaonly (not 16ga) ..... please clarify

Answer:
Para 1.13.11 Checker plate around HVAC unit cabinet shall be 14 ga

Question 4
1.15.4 — Filters— In order to meet dimensions | require the final filtersto be 4” instead of 6” deep
—MERV14

Answer:
Para1.15.4 Final filters shall be 100mm MERV 14

Question 5

1.19.1.a— Controls — Isthis for monitor only or for full control thru BACnet? 1s BACnet
sending temperature reset, damper and vfd reset signals?

- It also states that the unit should be stand alone, but if controlled (reset signals) it would
not be a true stand-alone unit.

- If BACnet controlled, and the BACnet goes down for some reason our unit will still
operate at the last command (flash memory) — is this ok?
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Answer

Para1.19.1 Unit to have an integral controller which will communicate with the BACnet
controller by others. The unit controller shall accept atemperature, vid and damper resetsthru
BACnet.

Question 6

1.23.3.d — Installation Assistance — Is it really required to alow for one year maintenance? We
are not a service company and would suggest that this gets put into the tender package for the
installation.

Answer:
One year is not required. We request four eight hour site visits to assist with installation.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME
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